



3 ноября 2022 года состоялась экскурсия воспитанников Центра в **МБОУ ДО Центр дополнительного образования детей**

. С работой Центра , его направлениями познакомил заместитель директора по учебно-воспитательной работе Тержнян Мзия Шотаевна. Неожиданным сюрпризом оказался миниконцерт, который подтвердил , что в Центре творчества занимаются по настоящему талантливые ребята .

Но не только экскурсия и концерт, ребят ждали два мастер-класса. Педагог дополнительного образования МБОУ ДО ЦДОД Шуткина Рена Алибек кызы показала как работать с восковыми мелками . Итогом занятия стали замечательные рисунки в новой технике.

Клеймёнова Юлия Алексеевна, педагог дополнительного образования МБОУ ДО ЦДОД познакомила с интереснейшей японской техникой создания художественных изделий (подобия мозаики) из разноцветных кусочков ткани - «Кинусайга». Мастер-класс по созданию картины в технике пэчворк без иглы не оставил равнодушным никого. Спасибо педагогам за замечательные мастер-классы.

Отдельное спасибо директору МБОУ ДО ЦДОД Селифановой Ирине Владимировне за душевную встречу и прекрасно организованную экскурсию для наших воспитанников.